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パソコンやスマートフォンなどの電子メディアの使い方について学びました 

 

「子どもとメディア信州」の吉崎浩一先生をお招きし、パソコンやスマートフォンなどの『電子メデ

ィア』を正しく使って味方にする方法について学びました。学校では一人一台端末（タブレット）が貸

与され、学習でも電子メディアを使う機会が増えてきています。今や電子メディアは私たちの生活の中

で欠かせないものになっていると言ってよいでしょう。 

講演では、鉢盛中学校のスマートフォンの使用状況についても、 

データを示しながら解説をしていただきました。データによると、 

おうちの方と共用でスマホを使っている人と自分だけのスマホを 

もっている人をあわせると、約半数は家庭でもスマホを使える状 

況にあることがわかります。スマホの使用時間については、受検 

があるからでしょうか、学年が上がるにつれてやや減ってくるよ 

うです。しかし、スマホを使用する時間については、学年が上が 

るにつれて遅くなる傾向にあり、中には午前２時～3時頃まで使 

用しているという回答もありました。 

電子メディアの使用には、車を運転するときのように「免許」が必要なわけではなく、何の制限もあ

りません。それだけに、使い方を誤ると危険な要素がたくさんあります。対人関係のトラブルだけでは

なく、ブルーライトが目に及ぼす影響など、体への悪影響についても心配されます。 

そして、自分の心と体、未来を守るために大切なことは、「家庭内でのコミュニケーションをしっかり

ととる」ことが大事であるということでした。小さなコミュニティーから大きなコミュニティーへと入

っていく子ども達。大きなコミュニティーに入る前に「自制する力」をつけていくことが大切になりま

す。 

私たちの生活の中で、情報端末はなくてはならないものになっています。何の制限もないネットの世

界で、自分で使い方をコントロールすることができるよう、学校と家庭、社会が協力していくことが大

切だと先生のお話から感じました。 

 

 

 

 

 

【生徒の感想から】 

 ○今日の５時間目にネットモラル講演会がありました。全校生徒と保護者の方が集まってネットモラルの

話を聞きました。ネットには怖いところがあること、スマホを見続けることによる視力の低下や睡眠不

足などがあることがわかりました。スマホはルールをしっかり守って使えば便利だけど、使い方を誤れ

ば大変なことになるとわかったので、しっかりルールを守って使いたいと思いました。 

○今日の５時間目にメディアについての話を聞きました。初めにスマホの利用による影響について話をし

てくださいました。目が悪くなるらしいです。何回かこの話は聞いたことがありましたが、改めてこれ

を聞いたときには、怖いなぁと思いました。次にネットアプリについても話を聞きました。ネットで知

り合った人と実際にあったりするのはダメだと言われたりアプリを開くのには気をつけるように言われ

ました。今日のことをふまえて、ネットを使うときには自分も気をつけるようにしたいです。 

 

正しく使いこなすためには･･･ 
○人が嫌がることはしない 
○自分がされて嫌なことはしない 
○法律に違反することはしない 
○親が悲しむことはしない 

回覧 



生徒総会を行いました 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ５月２日（火）に第１回生徒総会を行いました。この生徒総会では、令和５年度の活動について、審議・

承認を行いました。生徒総会を通して、今年度の活動の見通しをもつことができたようです。 

 各委員会での活動もスタートしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

3年ぶりの鑑賞音楽会 

コロナ禍のため中止されていた鑑賞音楽会が 3年ぶりに行われました。今回の鑑賞音楽会では、

「PPP★BRASS!!」という管楽器、打楽器によるパフォーマンスを鑑賞しました。音楽を聴いて楽

しむことはもちろん、演奏のパフォーマンスも素晴らしく、

観ても楽しめる音楽会でした。さらに、楽器体験コーナーで

は、代表生徒 8名がドレミパイプで演奏したり、自分たち

も拍手やダンスを覚えて、演奏に合わせて一緒に踊ったりし

て楽しむこともできました。 
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アルミ缶・ペットボ

トル回収が開始され

ました。アルミ缶

65個入る袋が 10

袋、ペットボトル

100本入る袋が 21

袋集まりました！ 
福祉交流委員会 図書委員会 

アウトプット読

書（本の紹介活

動）の説明会を

行いました。 

楽器体験コーナー。ドレミパイプ

で演奏（パイプを叩くと音が出ま

す）。即興で「ドレミの歌」を演

奏しました。 

「PPP★BRASS!!」 

リズムに合わせて会場みんなでダンス！ 


